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engagement partiel

sans réponse

Gilles DETERVILLE

0%100% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.
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Pierre Casevitz

0%100% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.
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Rudy L'ORPHELIN

0%100% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.



Aurélien GUIDI

0%0% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.

Suite à un problème de communication,
nous transmettrons les répondes de la

liste "Caen en commun" ultérieurement.
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14%67% 19% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.

Philippe VELTEN
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Joël BRUNEAU

24%24% 48% 5%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.
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Isabelle GILBERT

100%
Cette liste n'a pas répondu à notre questionnaire. Les silences
sont toujours volontaires (un.e candidat.e n’est pas seul.e, il.elle
a une équipe et des conseillers), un silence est toujours une
réponse. Le Centre LGBTI reçoit cette absence de réponse
comme une indifférence à la situation des personnes LGBTI+.
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Marine CARON

0%100% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.
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Lionel DESCAMPS

0%100% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.
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Nicolas MAYER-ROSSIGNOL

0%100% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.
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Marc FOUILLOUX

5%95% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.



CHERBOURG
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0%100% 0% 0%
*=Les pourcentages ont été aroundis au nombre entier le plus proche
 ce qui peut occasionné un total différent de 100%.

Benoit ARRIVÉ


